

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ****НАКАЗ**

07.08.2024 № 1112

Зареєстровано в Міністерстві
юстиції України
08 серпня 2024 р.
за № 1222/42567

**Про затвердження Порядку та умов здобуття загальної
середньої освіти в комунальних закладах загальної середньої
освіти в умовах воєнного стану в Україні**

Відповідно до частини третьої статті 57¹ Закону України «Про освіту», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, із метою створення безпечного освітнього середовища, організації здобуття освіти, освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні **НАКАЗУЮ**:

1. Затвердити Порядок та умови здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні, що додаються.
2. Вимоги цих Порядку та умов повинні бути реалізовані станом на дату початку 2025/2026 навчального року.
3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства освіти і науки України від 21 серпня 2023 року № 1022 «Про забезпечення навчання учнів, які виїхали з України внаслідок повномасштабного вторгнення Російської Федерації і здобувають освіту в закладах освіти країни перебування та України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 01 вересня 2023 року за № 1535/40591.
4. Директорату шкільної освіти (Хворостяний І.) забезпечити в установленому порядку подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
5. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування та діє до дати припинення або скасування воєнного стану в Україні.
6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Сташківа А.

Міністр**О. Лісовий**

ПОГОДЖЕНО:

Виконувач обов'язків Міністра розвитку громад,
територій та інфраструктури України

В. Шкураков

Перший заступник
Міністра цифрової трансформації України

О. Вискуб

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства
освіти і науки України
07 серпня 2024 року № 1112

Зареєстровано в Міністерстві
юстиції України
08 серпня 2024 р.
за № 1222/42567

ПОРЯДОК ТА УМОВИ

здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах

загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні

1. Ці Порядок та умови визначають особливості організації здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах загальної середньої освіти та їх філіях (далі - заклади освіти) в умовах воєнного стану в Україні.

Дія цих Порядку та умов не поширюється на комунальні заклади спеціалізованої освіти та спеціальні заклади загальної середньої освіти.

2. У цих Порядку та умовах термін «змішане навчання» - це спосіб організації навчання здобувачів освіти, що передбачає організацію навчання учнів шляхом поєднання навчання в очній (денній) та дистанційній формах у певній черговості (тиждень через тиждень, день через день тощо), визначеній розкладом навчальних занять в закладі освіти.

3. В умовах воєнного стану в Україні та з метою забезпечення безпеки учасників освітнього процесу на території, контрольованій органами державної влади України, здобуття загальної середньої освіти в очній (денній) формі, у тому числі із застосуванням змішаного навчання, організовується у разі, якщо:

у закладі освіти або на відстані не більше ніж 500 метрів від нього наявні об'єкти фонду захисних споруд цивільного захисту, що придатні для укриття учасників освітнього процесу та до яких їм забезпечено безперешкодний доступ;

матеріально-технічна база закладу освіти є достатньою для організації очної (денної) форми здобуття загальної середньої освіти, у тому числі із застосуванням змішаного навчання.

При цьому на території Дніпропетровської, Донецької, Запорізької, Луганської, Миколаївської, Одеської, Сумської, Харківської, Херсонської, Чернігівської областей (крім тимчасово окупованих територій цих областей) здобуття загальної середньої освіти в очній (денній) формі, у тому числі із застосуванням змішаного навчання, організовується на підставі:

рішення ради оборони області та/або розпорядження керівника відповідної обласної військової адміністрації щодо провадження освітньої діяльності закладами освіти в очній (денній) формі, у тому числі із застосуванням змішаного навчання;

рішення педагогічної ради закладу освіти щодо провадження освітньої діяльності в очній (денній) формі, у тому числі із застосуванням змішаного навчання, уведеного в дію наказом керівника такого закладу.

4. Заклади освіти, що не відповідають вимогам пункту 3 цих Порядку та умов, організовують здобуття загальної середньої освіти за дистанційною формою відповідно до Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08 вересня 2020 року № 1115, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 року за № 941/35224.

Для організації здобуття загальної середньої освіти за дистанційною формою у закладі освіти формуються дистанційні класи:

з першого по дев'ятий та/або одинадцятий (дванадцятий) (включно) роки навчання;

з п'ятого по дев'ятий та/або одинадцятий (дванадцятий) (включно) роки навчання;

з сьомого (восьмого) чи з десятого по одинадцятий (дванадцятий) (включно) роки навчання (за умови наявності не менше двох класів для учнів одного року навчання).

Навчальний план дистанційного класу передбачає вивчення:

учнями, які проживають (перебувають) в Україні, усіх навчальних предметів (інтегрованих курсів), обов'язкових для вивчення, вибіркових (за вибором учнів) освітніх компонентів, передбачених освітньою програмою закладу освіти;

учнями, які проживають (перебувають) за межами України, окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів), передбачених типовою освітньою програмою для навчання дітей, які виїхали з України внаслідок повномасштабного вторгнення Російської Федерації і здобувають освіту одночасно в закладах освіти країни перебування та України, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України.

Одночасне використання в межах 1 дистанційного класу двох навчальних планів не дозволяється.

5. Заклади освіти, що організовують здобуття загальної середньої освіти в очній (денній) формі, у тому числі із застосуванням змішаного навчання, та/або дистанційній формі, створюють дистанційні класи відповідно до пункту 4 цих Порядку та умов та організовують

здобуття загальної середньої освіти за індивідуальною формою (екстернатною (екстернатом), сімейною (домашньою), педагогічним патронажем), очною (вечірньою), заочною, мережевою формами.

Організація очної (вечірньої), заочної та мережевої форм здобуття загальної середньої освіти здійснюється відповідно до Положення про інституційну та дуальну форми здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 квітня 2019 року № 536, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 травня 2019 року за № 547/33518 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2021 року № 160).

6. Учні, які проживають (перебувають) на тимчасово окупованій території України, продовжують здобуття загальної середньої освіти в дистанційних класах, створених з дотриманням вимог пункту 4 цих Порядку та умов, або за однією з індивідуальних форм здобуття загальної середньої освіти (у тому числі з використанням технологій дистанційного навчання), визначених Положенням про індивідуальну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2016 року № 8, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 року за № 184/28314 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2021 року № 160).

7. Діяльність закладів освіти, що не відповідають вимогам пунктів 3, 4 цих Порядку та умов, зупиняється відповідно до законодавства.

У випадку, якщо жоден із закладів освіти територіальної громади не відповідає вимогам пунктів 3, 4 цих Порядку та умов, то обласна, Київська міська військова адміністрація визначає один заклад освіти цієї територіальної громади, що організовує здобуття загальної середньої освіти за дистанційною формою шляхом відкриття дистанційних класів.

У випадку, якщо кількість учнів не дозволяє утворити дистанційний клас, то такий клас створюється без дотримання вимог щодо його наповнюваності, визначеної Положенням про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 08 вересня 2020 року № 1115, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 року за № 941/35224.

Інформація про зупинення освітньої діяльності закладів освіти оприлюднюється на їх вебсайтах (за відсутності - на вебсайтах їх засновників або обласних, Київської міської військових адміністрацій).

8. Учні закладів освіти, діяльність яких була зупинена, відраховуються із закладів освіти (крім учнів, які здобувають загальну середню освіту в закладах освіти, розташованих на тимчасово окупованій території України) або переводяться для продовження здобуття загальної середньої освіти до іншого закладу освіти у порядку, визначеному законодавством. У випадку якщо дитину було відраховано та протягом десяти робочих днів її не було зараховано до іншого закладу освіти, така дитина вважається не охопленою навчанням згідно з Порядком ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 684 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2023 року № 985), а для її розшуку та повернення до навчання провадиться діяльність відповідно до законодавства.

Якщо протягом десяти робочих днів з дати оприлюднення інформації про зупинення діяльності закладу освіти, розташованого на тимчасово окупованій території України, одним із батьків чи інших законних представників учня не було подано заяву про його переведення до іншого закладу освіти, що здійснює освітню діяльність, такий учень переводиться згідно з рішенням відповідної обласної військової адміністрації (при переведенні між закладами освіти, розташованими в межах однієї області) або спільним рішенням відповідних обласних, Київської міської військових адміністрацій (при переведенні до закладу освіти, розташованого в іншій області, місті Києві).

9. У закладах освіти, діяльність яких була зупинена, оголошується простій або трудові договори з працівниками цих закладів освіти призупиняються у порядку, визначеному трудовим законодавством.

Педагогічні працівники закладів освіти, діяльність яких була зупинена, за їх бажанням та відповідно до трудового законодавства можуть бути переведені до закладів освіти, зокрема для продовження роботи з учнями, які були переведені із закладів освіти, розташованих на тимчасово окупованій території України.



Про затвердження Порядку та умов здобуття загальної середньої освіти в комунальних закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану в Україні

Наказ; МОН України від 07.08.2024 № 1112

Прийняття від **07.08.2024**

Постійна адреса:

<https://zakon.rada.gov.ua/go/z1222-24>

Законодавство України

станом на 26.08.2024

чинний



z1222-24

Публікації документа

- Офіційний вісник України від 12.08.2024 — 2024 р., № 70, стаття 4228, код акта 126391/2024